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Звіт про 1-й Національний конгрес ортопедів і травматологів 
Австрії, 12.05–14.05.2022, Грац, Австрія

ЗВІТИ

12-14 травня 2022 року в австрійському міс-
ті Грац пройшов перший Національний конгрес  
ортопедів і травматологів Австрії (рис. 1). Місцем 
проведення заходу обрано Messe Congress Center. 
У роботі конгресу взяли участь понад 650 делега-
тів з Австрії, Естонії, Італії, Німеччини, Угорщи-
ни, України, Фінляндії, Швеції. 

Слід зазначити, що сьогодні в Австрії існує дві 
відокремлені асоціації: одна — ортопедів, друга — 
травматологів. Тому весь час, до 2022 року, на-
ціональні конгреси проводили окремо. Уперше 
в історії сучасної медицини Австрії об’єднаний 
з’їзд ортопедів і травматологів було запропоно-
вано професором Andreas Leithner з універси-
тету Граца. Відповідно, він і був президентом 
цього першого національного конгресу, який 
пройшов під егідою EFORT. Великої честі пред-
ставляти Україну на церемонії відкриття в ста-
тусі почесного гостя з вітальною промовою та 
першою доповіддю «Орто педія і травматологія 
під час війни в Україні» був удостоєний віце-
президент Української Асоціації ортопедів трав-
матологів, головний лікар ДУ «ІПХС ім. проф. 
М. І. Ситенка НАМН України» проф. Вирва О. Є. 
(рис. 2). Єднання всіх демократичних прогре-
сивних сил світу, міжнародного ортопедично-
го суспільства проти агресивної загарбницької  
війни росії в Україні було виражене в тривалих 
бурхливих аплодисментах після його доповіді. 
Зворушливе ставлення до України та підтримка 
нашої держави проявлялись майже на кожному 

засіданні Конгресу протягом усього часу його 
роботи.

Наукова програма Конгресу була доволі наси-
ченою. Тематичні засідання проходили у 4 залах 
паралельно, з 9.00 до 19.00. Усі заходи були запро-
поновані у вигляді доповідей, стендових з авторськи-
ми презентаціями, анатомічних і практичних се-
мінарів, круглих дискусійних столів за окремими 
професійними питаннями, сателітними симпо-
зіумами компаній-спонсорів. Окремо проведено 
навчальні курси для молодих фахівців із гіпсової 
техніки й ортезування, знеболювальної акупунк-
турної терапії, мануальної медицини та реабілі-
тації після операцій на опорно-руховій системі. 
Більшість презентацій надано німецькою мовою, 
але окремі засідання проведено англійською.

На двох сесія розглянуто питання інфекцій-
них ускладнень і сепсису в ортопедії-травматоло-
гії. Із цікавими доповідями про основні принципи 
боротьби з інфекцією, використання VAC-терапії 
та лікування перипротезної інфекції виступили 
Mathias Glehr і Heinz Winkler із Австрії, Andrej 
Trampuz із Німеччини. На окремих сесіях пролу-
нали доповіді про найскладніші питання травма-
тології, а саме: політравму, переломи кісток таза 
й ацетабулярної ділянки. Martin Dominkus (Авст-
рія) та Carsten Perka (Німеччина) були головними 
спікерами на сесії з ревізійного ендопротезуван-
ня колінного суглоба. Дуже важливе та цікаве за-
сідання з питань геріартрологічної травматології 
очолювали провідні фахівці цього напряму в Австрії 

Рис. 1. Програма конгресу Рис. 2. Доповідь проф. Вирви О. Є.
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Thomas Freude та Nina Horlesberger. Окремо слід ви-
ділити в межах конгресу засідання Австрійського то-
вариства пухлин опорно-рухової системи (AMSOS), 
де взяли активну участь Pietro Ruggiery (Італія) 
з доповіддю щодо еволюції модульного пухлин-
ного ендопротезування, Miklos Szendroi (Угор-
щина) — лікування гігантоклітинної пухлини 
деносумабом, Dimosthenis Andreou (Німеччина), 
Philipp Funovich і Marko Bergovec (Австрія), Oleg 
Vyrva (Україна) та ін. 

Цікаво проведено інтерактивну панель із пи-
тань первинного та, особливо, ревізійного ендо-
протезування кульшового суглоба, де домінував 
професор Reinhard Windhager (Відень) разом із 
Georg Thewanger. В окрему групу виділено пи-
тання дитячої травматології та інфекції кісткової 
системи в дітей та підлітків. Модераторами засі-
дання зі спортивної травматології й арт роскопії 
були австрійські колеги Stefan Fisherauer і Stefan 
Nehrer, які детально висвітлили питання тенодезу 
ушкоджень двоголового м’яза плеча, пателофемо-
ральної нестабільності, використання алотранс-
плантатів в артроскопічній хірургії тощо.

Традиційно, роботу конгресу підтримали 42 про-
відні Європейські та світові компанії-виробники 
виробів медичного призначення та фармакологічні 
компанії. Головними спонсорами стали компанії 
DePuy Synthes, ImplanTec GmbH і Schwa-Medico. 

Загалом зроблено понад 200 доповідей, надано 
більш ніж 1000 абстрактів і постерних презентацій. 
Наприкінці було видано CME-сертифікати (рис. 3).

Рис. 4. CME-сертифікат учасника конгресу

О. Є. Вирва


